

MEXIC- Tărâmul de legendă

Mexico City, Teotihuacan, Cholula, Oaxaca, Mt. Alban Tehuantepec, Canionul Sumidero, Aqua Azul, Palenque, Merida, Cancun

14 zile - avion

~~1785 €~~

Oferta speciala

1645 €

PREȚUL INCLUDE

- zbor Bucuresti – Mexico City si Cancun – Bucuresti, via Paris, clasa economic, compania Air France. Compania aeriana poate modifica orarul de zbor.
- transport cu autocar / microbus local;
- 12 cazari la hoteluri de 4* si 3*;
- mesele conform programului (10 Half Board + 2 All Inclusive)
- ghid însoțitor pentru serviciile la sol.

NU SUNT INCLUSE IN PREȚ (se achita obligatoriu la inscriere)

- taxe de aeroport 395 €;
- taxa de iesire din Mexic 20 € (se achita local);
- asigurarea medicală si cea storno (optionala);
- bacșișuri 45 € (se achită la înscriere);
- intrările la obiectivele turistice din program;
- excursii optionale, toate minim 15 pers.: Playa del Carmen & Xcaret, Jeep Safari, Isla Mujeres.

Program

➤ Ziua 1. 06.10.2016 BUCURESTI- MEXICO CITY

Întâlnire cu reprezentantul agenției la ora 05.00 la aeroportul Otopeni. Îmbarcare la bordul aeronavei Air France (cu escala la Paris) și decolare spre Mexico City, capitala Mexicului. Transfer in Mexico City la hotel pentru cazare si cina.

➤ Ziua 2. 07.10.2016 MEXICO CITY- Xochimilco

Mic dejun. Începem vizitarea uneia dintre cele mai mari metropole din lume, **Mexico City**, situată la o altitudine de 2400 m, cu vizita la Muzeul de Antropologie, apoi continuăm cu impresionanta Catedrală Metropolitană, cea mai veche și mai mare catedrală catolică din America, și Palatul Național. Aici pot fi admirate picturi murale ale faimosului pictor mexican Diego Riviera. După amiază alocam câteva ore în cartierul Zócalo, centrul animat al orașului. Apoi va invitam la o plimbare cu bărcile tradiționale pe canale în **Xochimilco**, cartier cunoscut si ca "Gradina plutitoare" a capitalei Mexicului. Seara transfer la hotel pentru cazare si cina.

➤ Ziua 3. 08.10.2016 MEXICO CITY- Guadalupe- Teotihuacan- Puebla (198 km)

Mic dejun. Deplasare spre **Guadalupe**, cu scurta oprire în **Tenochtitlan**, fosta capitală a Imperiului Aztec, pentru a admira Tlatelolco- principala piața a orasului. În Guadalupe vizitam Basilica Feciorei de Guadalupe, una dintre cele mai importante bazilici mexicane. Continuăm drumul spre Teotihuacan, impresionant complex arheologic, supranumit și "Orasul Zeilor", construit pe ruinele unui palat aztec, unde se pot admira piramidele închinat Soarelui și Lunii și Templul Quetzalcoatl. În apogeul dezvoltării sale, acesta atinge o populație de aprox. 200.000 de locuitori și se înscrie astfel în lista celor mai importante orașe ale Americii precolumbiene, renumit centru cultural, economic și spiritual. După vizită ne continuam deplasarea spre Puebla pentru cazare si cina.

➤ Ziua 4. 09.10.2016 PUEBLA- CHOLULA - OAXACA (370 km)

Mic dejun. Orasul **Puebla** ne va incanta cu: Piața Centrală, Capela Rosario, Catedrala și Centrul de artefacte- El Parian. Plecare spre Cholula, in apropiere de Puebla, unde vizitam cea mai mare piramida din America (65 m înalțime și 400 m latura bazei), bisericile San Francisco Acatepec și Santa Maria Tonantzintla, decorate impresionant de catre indigeni. Deplasarea continua spre Oaxaca, unde vizitam: biserica Santo Domingo cu Capela Rosario, Catedrala, Palatul Guvernamental, Piata Alameda de Leon, replica pietei omonime din Mexico City si piata Centrala Zocalo, avand numeroase constructii in stil gotic si Art Nouveau. Seara cazare si cina în Oaxaca.

➤ Ziua 5. 10.10.2016 OAXACA- MONTE ALBAN- MITLA- Arborele TULE- TEHUANTEPEC (290 km)

Mic dejun. Plecare spre **Monte Alban**, sit arheologic reunind culturi fascinante care și-au pus amprenta în dezvoltarea civilizațiilor pre-columbiene. Aflat pe un promontoriu artificial de 400 m, în Valea Oaxaca, acesta pastreaza excelent conservate temple cu picturi murale, piramide în trepte, basoreliefuri, morminte, Observatorul- constructii cu semnificații astrologice și Pietrele Dansatorilor, sculpturi ce infatisaza scene din cadrul ceremoniilor de sacrificii. Vizitam apoi vechiul oraș Mitla, remarcat prin clădirile sale cu decorațiuni geometrice de un deosebit rafinament, cunoscut ca loc sacru al civilizației¹

OBSERVATII:

Programul poate fi modificat in anumite conditii obiective respectand perioada, itinerarul si categoria serviciilor oferite initial.

Agentia isi rezerva dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport și a taxelor de viză, in cazul in care valoarea acestora este schimbata de compania aeriana, respectiv Ambasada Mexicului; valoarea exacta a taxelor de aeroport va fi comunicata cu doua saptamani inaintea plecarii, odata cu emiterea biletelor de avion.

Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita oficial de Ministerul de resort al tarii de destinatie.

Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie.

Pt. anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelul poate solicita taxe suplimentare. Oferta este calculata pe baza paritatii euro/dolar; in situatia modificarii cu mai mult de 2% a acestei paritati, agentia isi rezerva dreptul de a modifica tariful.

Agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana cu anuntarea prealabila a turistilor.

Asezarea in autocarele locale se face in ordinea inscrieri, incepand cu bancheta a doua.

NOTA:

Pentru grupuri intre 15 si 20 persoane se percepe un supliment de 72 €.

Prețurile sunt valabile pentru un număr limitat de locuri la zbor, după epuizarea cărorora, turiștii vor putea să își dea acceptul pentru achitarea diferenței de tarif față de prețul din ziua achitării pachetului turistic. Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu

pre-columbiene. În drum spre Tehuantepec, oprire la Arborele Tule, cu cel mai mare diametru din lume, baza de 12 m și o vârstă de cca 1500 ani. Cazare si cina în Tehuantepec.

➤ Ziua 6. 11.10.2016 Canionul SUMIDERO- SATELE INDIENE- San CRISTOBAL de las CASAS (400 km)

Mic dejun. Plecare spre **San Cristobal de las Casas**, traversând peisaje montane superbe. Pimbare cu barca spre Cascada Bradului de Crăciun din fascinantul Canion Sumidero. Continuarea drumului ne aduce în inima satelor tradiționale San Juan Chamula și Zinacantan, unde tradițiile și spiritualitatea au fost foarte bine conservate. Vom pătrunde într-o lume a ritualurile arhaice păgâne, nemai întâlnite până acum și vom cunoaște felul lor tradițional de a trăi. Cazare si cina în San Cristobal de las Casas.

➤ Ziua 7. 12.10.2016 Cascadele AQUA AZUL- PALENQUE (220 km)

Mic dejun. Continuăm incursiunea noastră pe urmele civilizației Maya spre Palenque, după un scurt tur al orașului **San Cristobal de las Casas** unde admirăm piața deschisă de artizanat indigen, biserica Santo Domingo și Catedrala. Ne îndreptăm apoi spre tărâmul apelor învolburate ale cascadelor **Aqua Azul** și ne bucurăm de spectacolul minunat al naturii. Sosire în Palenque pentru cazare si cina.

➤ Ziua 8. 13.10.2016 PALENQUE- CAMPECHE (320 km)

Mic dejun. Dimineața devreme vizitam complexul arheologic de la **Palenque**, important reper al civilizației maya unde vom admira Templul Inscripțiilor (piramida cu 8 etaje), Mormântul Regelui Pakal cel Mare, Palatul, Templul Soarelui și Templul Crucii, care comemorează succesiunea la tron a regelui Chan Bahlul II. Continuăm drumul spre Campeche pentru cazare si cina.

➤ Ziua 9. 14.10.2016 CAMPECHE – UXMAL- MERIDA(325 km)

Mic dejun. Vizitam orasul- fortareata **Campeche**, care si-a castigat locul in Patrimoniul UNESCO datorita rețelei sale de ziduri ale orasului, bastioane si forturi, cele mai multe dintre ele fiind meticulous restaurate. Continuăm drumul spre **Uxmal**, foarte bine conservat, situat în Peninsula Yucatan, unde admirăm același rafinament desăvârșit remarcat și în Palenque. Vom vedea aici Palatul Guvernatorului, Templul Adivino cunoscut și sub numele de Palatul Magicianului. Urmeaza Merida, "Orasul Alb" unde vizităm: Motejo Avenue, Palatul Guvernatorului, Piața Centrală, Catedrala și Casa de los Montejos. Sosire in Merida pentru cazare si cina.

➤ Ziua 10. 15.10.2016 MERIDA- CHICHEN-ITZA- CANCUN (320 km)

Dupa micul dejun vizitam **Merida**, Orasul alb, unul dintre cele mai linistite si sigure orase din Mexic. Radacinile sale mayase, monumentele colonial superbe, splendoare arhitecturii secolului XIX au facut din Merida o captivanta mixtura de influente culturale. Plecare spre **Chichen Itza**, considerat una dintre cele 7 minuni ale lumii noi, aflat in Patrimoniul UNESCO, centru al civilizației pre-hispanice, loc de sacrificiu în onoarea zeului Chaak, unde vom vizita Templul piramidal Kukulcan, templul Jaguarului, Observatorul, Piața celor o mie de coloane, Fântâna Sacră. Vom continua drumul către Cancun. Cazare cu cina în Cancun.

➤ Ziua 11 – 12 16.10.2016 – 17.10.2016 CANCUN

Zi libera pentru plaja in **Cancun**, sau va propunem cateva variante de excursii opționale: **Playa del Carmen și parcul tematic Xcaret**, unde veți descoperi o reconstrucție magnifică a unui sat mayas; pentru cei mai activi, excursie optionala in inima salbaticiei, intr-o **aventuroasa plimbare 4 X 4**, spre paduri tropicale, spre plaje intinse cu ape azurii, unde puteti practica snorkeling pentru a admira numeroase specii de pesti exotici si cele mai frumoase recifuri de corali; excursie opțională la **Isla Mujeres**, o insulă foarte cunoscută pentru iubitorii de scufundări și snorkeling. Înnotând în aceste ape cristaline, vă veți bucura de fauna acvatică exotica incluzand broscuțele țestoase, simbol al insulei. Seara revenim la cazare cu All Inclusive în Cancun.

asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării.

Grup minim 20 persoane

INFORMATII UTILE:

Cetățenii români deținători de pașapoarte simple/ simple electronice valabile, care doresc să intre, să tranziteze, să rămână sau să iasă de pe teritoriul mexican, nu au nevoie de viză pentru o perioadă de maximum 180 de zile, în funcție de decizia autorităților de frontieră mexicane.

Atenție: Recomandăm cetățenilor români care doresc să călătorească în Mexic în scop turistic să evite folosirea pașapoartelor temporare, să dețină pașaport cu valabilitate minimă de încă 6 luni de la data ieșirii de pe teritoriul mexican, să dețină asigurare medicală valabilă pe întreaga perioadă a șederii în Mexic.

Moneda locala: Moneda locala este Mexican Peso. Va recomandam sa aveti la Dvs. USD. Paritatea este de aproximativ 1 MXN = 0.055USD | 1 USD = 18 MXN.

Schimb valutar: Va recomandam ca schimbul valutar sa il efectuati la banci si pentru acesta operatiune este necesar pasaportul.

📌 Ziua 13. 18.10.2016 CANCUN – PARIS

Mic dejun. Transfer la aeroportul din Cancun pentru zborul pentru zborul transatlantic catre Europa cu escala la Paris. Noapte la bord.

📌 Ziua 14. 19.10.2016 PARIS - BUCURESTI

Aterizăm pe aeroportul din Paris de unde după o scurtă escală ne vom îmbarca pentru zborul catre Bucuresti.

DATE DE PLECARE 2016	06.10.2016	Supliment SINGLE
Loc in camera dubla	1785 € 1645 €	395 €

ACTE NECESARE PENTRU CALATORIE : pasaport valabil minim 6 luni de la data întoarcerii în țară.

ORAR DE ZBOR : COMPANIA AIR FRANCE

BUCURESTI	Decolare 07:05	Aterizare PARIS 09:15
PARIS	Decolare 11:20	Aterizare MEXICO CITY 16:10
CANCUN	Decolare 18:40	Aterizare PARIS 11:20
PARIS	Decolare 13:15	Aterizare BUCURESTI 17:05

HOTELURI UTILIZATE IN ACEST CIRCUIT

Mexico City – Hotel Majestic (sau similar)

http://www.majestichotel.com.mx/index_en.php

Puebla – Hotel Colonial (sau similar) <http://www.colonial.com.mx/>

Oaxaca – Hotel Los Olivos (sau similar) <http://www.losolivospa.com.mx/>

Tehuantepec – Hotel Calli (sau similar) <http://www.hotelcalli.com/>

San Cristobal – Hotel Catedral (sau similar) <http://english.hotel-catedral.com/>

Palenque – Hotel Tulija (sau similar) <http://www.tulijahotelpalenque.com/english/>

Campeche – Hotel Ocean View (sau similar)

<http://www.oceanview.com.mx/en/home.html>

Merida – Hotel Residencial (sau similar) <http://www.hotelresidencial.com.mx/>

Cancun – Hotel Park Royal (sau similar) <http://www.parkroyalcancun.mx/english/>

ATENȚIE !! Grupul NU VA AȘTEPTA turiștii care întârzie la îmbarcare.

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.